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3a AeHb MaluMHa nNpoe3xaeT N KMIoMeTpoB. CKOMbKO AHEN HYXXHO,
4yTO6bl MPOEXaTb MAPLLPYT AJIMHOM M KUTOMETPOB?

BXxoaHble AaHHblIE ‘ ' N
[lporpamMMa nosy4daeT Ha BXo4 4mcia n mu m (uensble, A\ f
NONOXUTENBHbIE). S i (F——

Bb|XO.D.H bl€é AdHHbIE n=1int (1nput ()) n=int (input ()) n=int (input ()) ) —_— ‘
BbiBEAMTE OTBET HA 33A34Y o nt (input () s=int (input())  s=int(input())

if s%n>0: 1f stni=0: hosenml | [
I_IpMMepr d=S//n‘|‘l d:S//l’l+l d=S//n 14
BXOAHbIe AAdaHHblEe leo- else:
700 else: else:

d:S//n dZS//D+]_ . )
750 d=s//n n=int (1nput ())
brint (d) s=1int (input () )
. print (d) :

BbIXOAHble AaHHble print (d) print ((s+n)//n)
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BXOAHblE AaHHblE npuaymaTtb pelleHune 6bes if - else

700 TONbKO C nomowbio // n % n=int (input ())
2100 s=int (input ())
BbIXOAHblE AaHHbIE print ((s+n-1)//n)
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5 m import math
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\/_ n=1int (1nput ())
L [ TTTTT]

s=1int (1nput () )

NN HENEEN NN | B - [ print (math.ceil (s/n))




